Kiowpy

‘€11

0331d|| M—zdl voIgvl

ADVIVZAMVHdS
INVIM3Irodd
VYOMVYNOXAM

yeisejs ebimper

By)Sezl| Yale ‘zul
OMSIMZVN | 3INI

G8/€9
68/6¢
"Hdn “uN

vivd

/\11\1)13

€102'8
€102'8

VZNvdd

'SAY ©N

euzolipiele
9v-12-892 (¥20)18} ‘2 elelN L 'In Yo0td 00760

ANZOJINOLMALIHOYVY OdNlg

Sidaod

M
= ‘ _ m — S304C20A .
= } = ochronnik 003933
m e - N Ochrona iprzep. Il Stopnia 1
w m —
‘ S304C20A - = ag ; 5?
1]l — l — S304C20A S301816 L & V9820¢S
ochronnik 003933 5?2‘ z "1 ochromk 003933 z
o lo o Ochrona przep. [l Stppnio "% Ochrona przep. Il Stopnia 5?7\ rezerwa o~
o |X |% 3 S301B16
~ |5 % Ia g komp,YDYpz03x2,5 o VOHPOSS & vodeoes ., T . 9n. komp,YDYpz03x2,5
X 1= = N ISHNNS
o|° |° Z 27 Pom 1.1 ~ rezerwa ~ = 4%" Pom. 2,3 ~ 5/555* X
o = ; ; 5301816 S301816 SIBIC 1, yos —oroed =
x 215 |5 B 0. komp,YDYpz03x2,5 L, gn. komp,DYpzo32,5 L3 %
= Ix | ¥ = - ~ A ﬁ + < T sl Z 1 ~9n-_komp,YDYpz03x2,5 =
~ ~ ~ om. P = Pom. 2 ® o A \. »
/—/ﬁ SSO1E16 g oo n: = ssolrs . Pom. 3 J?g &
- ! X . 1dHOE —0¥¥0g d 2 g komp DYpioH25 S301B16
N . @} O v . ’ ’
= 7 JJan._komp,YDYpzo3x2,5 + £ 1 ~gn._komp,YDYpz03x2,5 w SR P o~ gy N
Pom. 4 S | & S 'pom.2, 3 ~ % s o N
5301816 > sxotis & S301B16 I
- I% g0 komp,YDYpzo3x2,5 = _gn. komp,YDYpz03x2,5 o 3 gn- komp,YDYpzo3x2,5 )
= xJ SR z | 2
=37 Pom. 4 oSy 0 = L “pom. 4 o Sy o =z "Pom.3 o~ oy =
S ] 3 .| & N
= b E S301B16 Il S301B16 I S301B16 IdHOE —0¥+0gd
SO IR 9% = . N N . o
% 3 % 3 % 3 % N E\‘gn. komp,YDYpz03x2,5 Lo “ g an komp,YDYpz03%2,5 o -~ E \{gn. komp,YDYpz03x2,5 o
B < J < |3 (S A z =
S & N & =3 pon3s ~ 5/?2\ 8 = %1 W) Pom 5 ~ 5/?7\ g = é “Pom.3 ~ 5@2‘ l
B ' S301B16 !dHOE —0t¥08d g S301B16 1dHOS —0v¥0sd S301B16 “(N)-,
_ o P Ngn. komp,YDYpz03x2,5 - “ o \{gn. komp,YDYpz03x%2,5 (_,)D o T 3N komp,YDYpzo3x2,5 =~
3 = x } U = - Il zZ N
2|2 |= |3 = &7 Pom.3 S 5?2\ (ﬁ = é” Pom.5 ~ 5?2‘ © = Ié Pom.3 o~ 5?;‘ =
N RO N _ S301B16 A S301B16 ~ ° S301B16
o | T 3 . ‘
=17 |8 |3 no 1 3N komp,YDYpzo3x2,5 ™ — _gn. komp,YDYpz03%2,5 = s ™o _gn. komp,YDYpz03%2,5 o
Lo |5 Z =) AN © o R 2 © z x 3
& o 5182 |8 © Pom.3 i 5?2\ ~ = Ié Pom.5 S 5?2‘ 73 = Pomé \U 5/??‘ <
\29 %9 Z|= |o " = S301B16 z S301B16 I _ ™ S301B16  |iupoc—owbosd s
w @ z o ‘g ~ 7|<\‘gn. komp,YDYpz03%x2,5 o Iﬁ\‘gn. komp,YDYpz03x2,5 &N IE\‘gn. komp,YDYpz03%2,5 . j—>\
o o w ) z = = = o N - =
> > [CNI= NI D =0 D) > =~ X A
g o g dloliolal olg | @ 2T= Pom.5 \'g 5y 73 =Z7 poms5 o 9 > =27 pom7 o~ ey
z z z z %8 %8 \%8\%(8 > g . S301B16 IdHOE —0¥+0¢d l ~ ™ S301B16 1dHOS —0770Sd 3 _gn. komp,YDYpzo3x2,5 S301B16
o o o o =f =f of ‘2|” o - gn- komp,YDYpz03x2,5 e T gn. komp,YDYpz03x2,5 o 7 ) A R
g | 8 s | gl g B 3 2 —~ 2= ~ B 2 £ — - =z Fomd w5y
z = = z — G) == Pomb ’ > ==" Pomb6 o~ 5?} % ™ S301B16
§ 2 S X I% g komp,YDYpz03x2,5 S301B16 R = g komp, YDYpz03x2,5 S301B16 — E g komp,YDYpz03x2,5
< 1'o ) N x ~ - S P Y
‘3" S é M [ =S Pom.5 o~ 5?2\ j_>| E I§ ' Pom.6 o~ 5?2‘ g = I§ 7 Pom.9 o~ 5?2\ >
= “)\>, }z)l C % . S301B16 wy) ™ S301B16 « S301B16 1dHOS —0¥+05d
S o U o L I komp,YDYpz03x2,5 — % T g komp,YDYpz03x2,5 .
= CD g A \ O — N | A ®
Pom.5 q 5?2\ s rezerwa o 5% 3 == Pom.10 o~ 5@2‘
C | C > @ | ==
T < o1 - S301B16 1dHOE —0¥+ 08 d S301B16 - >~ = _
» |o w o P gn. komp,YDYpz03x2,5 — 1dHOE—0r¥0ed E\‘gn. komp,YDYpz03x2,5 S301B16 .
2 & N N o L R=Y ~J = v — = 5o} 25 pomi0 ~ 5?? "
= | g8 98 =T Pms5 i -y x resenie oy & Ce S301B16
S s g H 29 o3 Pomg YDYpr0 35 S301816 . = I
3 oe @ O T & o g _gn. komp,YDYpzo3x2,
= g — 2% £ jedn wewn. klimotyzo$' 5?7‘ a © = N7} N
< g o = o = Z = Pom.10 ~ 5?2‘ @
2 T\ S301B10 —~ =3 ‘
\é %{ \Q o R @ S301B16  |igHog—ovvosd| |
N~ -
o o
o ~ rezerwa ~ > N »
1< 3 2 3 g Q 5??\ rezerwa . 5% b
<0z x| x| oz o 5301816 1dHOE —0¥¥08d
— o (@] :
Sl gl ¢ >
ul Ol O S5 3
- = ~ . 3
3 C 4 rezerwa I N §;
\jlc'j U o -9 _YO¥eo 325 S301B16 .
N "5\_1" s n =3
5 (@) 3 Dach klimatyzacja = 05015 o
SxYLY10 w RVS47
5xYLY10 w RVS47
o SxXYLY10 w RVS47
_<
—<
[o})
8]
= |= |=
g |2 |¢
X S X pe
T Y
g m - ) } — S304C20A
= S304C20A ™ Qchrona przep. Il Stopnia ochronnik 003933 —
= |- |3 s |3 ochronnik 003933 5/?;‘ _ | — S304C20A : E
=S c = e |e : = ochronnik 003933 o -
ER I B 5|5 £ N ; N - & YOHe0eS @
XL_,_U P & V98508 @ ’_@y? E 1811 IE o$wietlenie awaryjne| i kier,
= Zw § & -
® ® £ g oswietlenie awaryjne i kier YOHEQES 5» =& "Dz &5 N
2 2 R 2 S DYoo 415 ~ S T oswietlenie awaryjner i kier g . S30186
! \29 R Kgﬁ & k;g \-é — =& P ' . S 5 3 YDYpz02x1.5
8 N2 S % . %.; 2 X' w S301B6 = 9 YDYpzo 4x1,5 ~. o =
'% S 'g sl g8z 2 G) s30B6 [ IE o$wietlenie | korytarzy. ?
=9 Pom 1.1 YDYpzodxl.5 &
~ @ @ - @ N = NE12 - ' 1 < |
; 3 5 YDYpzo2x1.5 . _ w2 n:
(ﬁ &N o o o ; o & . . a é YDYpz02x1.5 & YDYpzo2x1.5 e G
= 0L 1t T ° &P oSwietlenie korytarzy. - o L ? N o$wietlenie | korytarzy. IdHOE —0¥+0gd =
L Yo 2 fa g 3 = Pom 1.2 YDYpzo3x1.5 £T oSwietlenie korytarzy. g zZo Pom 1.2 YDYpzo3x1.5 IS %
S99 g(rql~ Bl i o _ - ®  Pom 1.1 YDYpzoBx1.5 5301810 >
=z 3|y 2% S - é YDYpz02x1.5 d . - = . .
2|2 SR o - - 1dHOE —0¥ 08 d o 2 YDYp202x1.5 >y _. 3 oswietlenie,YDYpzoJdx1,5
E N D g |= = 3 o$wietlenie korytarzy. a - _ S . 4HOS —0bh0ed « =4 Bor 73 N
S |2 g Ul 3 |o g g —X o e 'dHOE ~ = om.2, 3,
& 8 §§- s |2 =g Pom 1.1 YDYpzodxl.5 = /d) g = IE oSwietlenie korytarzy. ? . ; =5 sk l_\lU
= %6- = =< =~ -4
g la 8 s |8 . 15 [S301B10 =83  Pom 1.2 YDYpzo3x1.5 = /@ o = . ] L%
oE =k g = oy 1 Is301810 > oW oswietlenie,YDYpzo3x1,5 ol
:Nn g o — & |2 24 o$wietlenie ' korytarzy. & :Q zZ 9 Pom. 4567 ~ P
b=y - o o —_] | . . @ TV,
7 g - z é Pom 1.3 YDYpzo3x1.5 g ’_\IU ; IE oSwietlenie korytarzy. < . 8301510 9\3
(s - [ -
g g O——— I Z o ~ Pom 1.3 YDYpzodx1.5 -3 1dHOE ~07v0td =
s YDYpzo2x1.5 > 5 N 2 & oswietlenieYDYpzo3x,5
@ @ ; = © oSwietlenieYDYpzoJdxl,
_ = oswietlenie,YDYpzo3x1,5 R "DYpz02x1.5 I = < s
g o - Sl T oswietlenie, YDYpzo3x1,5 - Pom.8,9.10,11,12.1» j?g I
Y g 8 Pom.4 i pom 1.1 \, g 100 —I~ ' pzogxi, \i\) _ S301B10 @
“"4'$ o $301B10 Z 9 Pom2 3, 4 ~ ~ . IE _podg.wodyYDYpz03x2,5 o
>~ = N
4 g = oswietlenie,YDYpz03x1,5 - . S301B10 = = 2 pom. 11 N Iy >z
! g’ 0} .o . . .
i—J s 28 Pom36let wen j?g f oy oswietlenie, YDYpzo3x1,5 _ S301B16
8 S301B10 HOE BT 0ed o0 =& poms. ~ >$B?~— ne] N IE - podg.wodyYDYpz03x2,5
o = ! - o)) wn = D = o
w - . - = SSOBI0 | o ~Twroed I =27 Pom.12 o 5?2\ (ﬁ
Z Q _oswietlenieYDYpzodx1,5 ~ = IE ~ $301B16 |dHOS TP h0Sd -
~ = 2 o oswietlenieYDYpzo3x1,5 00 = W
Pom. 5 =®© ~ oo no T ~ Podg.wodyYDYpzo3x2,5 =
— S301B10 Pom. 6, 7, 8, 9 . ‘ z ' — S o
. T _podg.wodyYDYpz03x2,5 - . s30tb10 g = 27Pom.13 N 5@? >
2o — <] 5,1?? 5 @ 2 podgwodyYDYpz3x2,5 . . S301B16
B S301B16 = =2 “Pom. 7 ~ 5?? _ o = g0 0gel.p.YDYpz03x2,5 )
ro z - Podg.wodyYDYpzo3x2,5 > _ S301B16 (III) =2 7 Pom.2,3,4,5,6,7,8,9,1.2 5?2\ “
> - —_
o | 3|2 > ==45 ~ 5% = no T ~ Podg.wodyYDYpz03x2,5 o= . S301B16
© - . .
m I_Qn cé = (o1 o 301816 |!dHo—0b¥0ed 4, =27poms8 ~ 5?? © ., g8F gn. 0gdl.p.YDYpzo3x2,5
B 3 | X j w no & ~ Podg.wodyYDYpz03x2,5 R % S S301816  |idHoS—0¥¥0OEd > % =2 Pom.i0,1.211 N 5% "
s =S Y ooms o~ 05y T g T PodgwodyYDYpzo3x25 R = — S301B10 |,gHoe G705
zg R < _ S301B16 g = 2"pom.9 ~J 5@;\ o) o zasil.centrali MCR9705-10A ’ -
3 | ,
s = ;] 5 L _gn. 0gdlp.YDYpz03x2,5 . S301B16 > =g YDYpzod25 o~ 0y
[77) pd < = S —| — z . o nY
m 2 < |2 B o =G pom. 1112134 | N 5% T 27 - 0g0l.p.YDYp203x2,5 R - S M S301B10 A
35|12 | & |f g S301B16 | = 27 Pom.11,1.21.3,2,3,4,56% 5?} - N 5??— i
éﬁ é :f' % " = YDYPZO3X1,5 O S301B16 Cl) I
rN | Z = = 2 .
5| = R = 2 oswietlenie zewngtrzne~wejsc 5/?2‘ > 9 _
% 8 2 1¢ ==+ g rezerwa N = O
23 Q |3 3 301810 |idHos—ovvoed = ' 5??\ 3
ze| ™ G | 3 = S301B10 |1gHog—ov¥osd —~+
g g rezerwa ~ 5% 2 o
O N 3 rezerwa ~ 5%
O &F 2
- : i
Py o
N 5
N @
2
=
s
T
8
5
T

ol3d1d|l 0—zdl vOorngvl




